
 

 

 Протокол 
№  

 
 
 

 
 

гр. София,  17.09.2013 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Второ отделение 32 състав, 

в публично заседание на 17.09.2013 г. в следния състав: 

АДМИНИСТРАТИВЕН СЪДИЯ: Мария Николова  

  

 
 
  

  

при участието на секретаря Александра Ковачева, като разгледа дело 

номер 4728 по описа за 2013 година докладвано от съдията, и за да се 
произнесе взе предвид следното: 

 След спазване на разпоредбите на чл. 142, ал.1 ГПК, във връзка с чл.144 от 

АПК, на именното повикване в 14.30ч. се явиха: 

 

ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ Л. Х. А., редовно призован, се явява лично и с адв. С. с 

пълномощно по делото. 

ОТВЕТНИКЪТ Заместник изпълнителния директор на Държавен фонд „Земеделие”, 

редовно призован, се представлява от юрк. З.  с пълномощно по делото.  

ВЕЩОТО ЛИЦЕ К., редовно призована, явява се лично. 

Страните /по отделно/: Да се даде ход на делото. 

СЪДЪТ намира, че няма процесуални пречки за даване ход на делото и 

                                          ОПРЕДЕЛИ:  

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО. 

ДОКЛАДВА молба от ответника от 25.06.13г. 

ДОКЛАДВА съдебно техническа експертиза, изготвена от вещото лице  К., която е в 

срок. 

Съдът пристъпи към снемане самоличността на вещото лице: 

В. П. К. на 63г.,български гражданин, неосъждана, без дела и родство със страните. 

Предупредена за наказателната отговорност по чл.291 НК. 

Обещава да даде вярно и безпристрастно заключение.  

Разпитана каза: Представила съм заключение в срок, което поддържам. 

АДВ. С.: Нямам въпроси към вещото лице. Да се приеме заключението. 

ЮРК. З.: Нямам въпроси. Да се приеме заключението. 

СЪДЪТ  

                                       ОПРЕДЕЛИ: 

ПРИЕМА заключението на съдебно техническата експертиза, изготвена от вещото 



лице К., на което да се изплати сумата от 250 лв., от внесения депозит, като 150 лв. от 

ответника и 100 лв. от жалбоподателя. 

На вещото лице се издаде РКО за сумата от 250 лв. 

Остатъкът от депозита за възнаграждението, внесен от жалбоподателя да му бъде 

върнат след депозиране на изрична писмена молба. 

 

АДВ. С.: Представям и моля да приемете доказателства, които съм описал в 

писмената защита, която ще депозирам в хода по същество. Представям и моля да 

приемете заповед от 16.07.13г. за спиране на административното производство и 

уведомително писмо до доверителя ми от 09.08.13г. На този етап нямам други 

доказателствени искания. 

ЮРК. З.: Считам че заповедта от 16.07.13г. по УИН 04/150513/55765 е относима към 

заявлението на жалбоподателя за 2013г., т.е е неотносима към настоящия спор, тъй 

като с тази заповед се спира обработката на заявлението за 2013г. до приключване на 

настоящия спор с влязъл в сила акт. Доколкото кандидатът може да има по всяка 

време само един поет агроекологичен ангажимент. По отношение на писмото от 

09.08.13г. касае допустимостта на площите за кампания 2012г. и считам, че е 

неотносимо към спора. Относно заповедта от 21.07.13 също е неотносима. По 

отношение на останалите доказателства считам, че също са неотносими към спора и 

моля съда да не ги приема.    

СЪДЪТ по доказателствата  

                                      ОПРЕДЕЛИ 

ПРИЕМА представените в днешното съдебно заседание от жалбоподател 

доказателства като тяхната относимост към спора съдът ще цени с крайния си съдебен 

акт. 

 

Съдът с оглед липсата на доказателствени искания и като намери делото за изяснено 

от фактическа страна  

                                      ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД ПО СЪЩЕСТВО. 

АДВ. С.: Моля да уважите жалбата, депозирана от доверителя ми по съображенията 

изложени в писмената защита, която представям. Претендирам направените от 

доверителя ми разноски. 

ЮРК. З.: Моля да оставите без уважение жалбата на жалбоподателя като недоказана и 

оставите в сила оспорения акт. Ще изложа подробни съображения в посочен от Вас 

срок в писмени бележки. Моля да ми присъдите юрисконсултско възнаграждение и 

евентуално правя възражение за прекомерност на адвокатското възнаграждение. 

ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ А.: Моля да имате предвид, че в уведомителното писмо от 

09.08.13г. на първата страница пише, че 2012 г. е първа година на агроекологичен 

ангажимент, а тя е пета година. 

 

 

СЪДЪТ дава на юрк. З. 7 дневен срок, считано от днес за представяне на писмени 

бележки. 

 

СЪДЪТ ОБЯВИ, ЧЕ ЩЕ СЕ ПРОИЗНЕСЕ СЪС СЪДЕБЕН АКТ В СРОК.  

 



 

              Протоколът изготвен в съдебно заседание, което приключи в 14.52ч. 

 

 

Административен съдия: 

               Секретар: 

 
  
 
 


